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У щоденниках батька Стівена Хокінга знайшли записи, які показують: у

студентські роки майбутнього генія в родині серйозно хвилювалися через

його мотивацію та навчання. Батько фізика навіть називав сина пасивним і

недостатньо амбітним.

Про це повідомляє The Guardian.

Раніше невідомі записи увійдуть до нової офіційної біографії Стівена Хокінга, яку

написав британський фізик і біограф Грем Фармело.

Автор отримав доступ до сімейного архіву Хокінгів, зокрема до особистих

щоденників батька вченого — медика та біолога Френка Хокінга.

У записі за 1961 рік, коли Стівен навчався в Оксфорді, батько писав, що сім’я

стурбована його поведінкою.

“Ми трохи хвилюємося, яким стає Стівен. Він блукає по дому без ініціативи й

мало вчиться”, — зазначав Френк Хокінг.

Батько майбутнього фізика також припускав, що син “втратив віру у фізику” та не

демонструє достатньої зацікавленості в навчанні.

У щоденниках Френк Хокінг порівнював сина із собою у молодості та писав, що

сам мав “палке прагнення вчитися”.

За словами біографа, записи велися понад 60 років і частково були зашифровані

кодом на основі грецького алфавіту.

Грему Фармело вдалося розшифрувати понад 200 тисяч слів про дитинство

Хокінга, його хворобу, кар’єру та особисте життя.

Окремі записи стосуються періоду після страшного діагнозу.

У 1963 році Стівену Хокінгу діагностували хворобу моторних нейронів, через яку

лікарі прогнозували йому лише кілька років життя.

Попри це, фізик прожив до 76 років та став одним із найвідоміших учених

сучасності.

В одному зі щоденників за 1967 рік його батько зізнавався, що через стан сина

йому важко з ним спілкуватися.

“Мені дуже шкода його, і я зроблю для нього все можливе. Але мені не

подобається бути поруч із ним”, — написав Френк Хокінг.

Стівен Хокінг став всесвітньо відомим дослідником космології та чорних дір, а

його книга “Коротка історія часу” розійшлася накладом понад 13 мільйонів

примірників.
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